



省委常委、合肥市委书记吴存荣:

烟花爆竹销售点 数量和时间得"瘦身"

(上接()4版)

新站区: 新蚌埠路沿线或有开放式公园

据悉,合肥市新站区今年 将加大新蚌埠路沿线拆迁进 程,加快推进成熟地块尽早上 市,规划公共绿廊,打造开放式 公园。同时,加快铜陵北路等 主干道路建设进度,链接畅通 市政道路网络和完善区内微循

相关负责人解释,将利用 新站区河湖勾连、湿地成片、 绿树成荫的生态优势,着力构 建生态人居体系,科学布局产 城融合、宜居宜业的生态空间 结构。

合巢经开区: 重振半汤"古温泉"

"以工业强区为目标,加快 建设中国生物谷。"合肥巢湖经 开区党工委相关负责人说,力争 到"十三五"末,形成生物医药、 安全食品、新能源汽车等三个百 亿产业。

另外,合巢经开区将加快半 汤老街"引爆点"改造和半汤街 区环境整体提升,重振半汤"古 温泉",筹划落实温泉小镇等旅 游项目,加快森波拉古巢国欢乐 胜地、儿童水上乐园等项目落户 建设,重点打造

阜阳合肥现代产业园区: 开工建设5条道路

今年,阜阳合肥现代产业 园区将继续完善园区路网框 架,加快9平方公里拓展区建 设,开工建设全长11公里的5 条道路,启动220KV变电站及 配套线路建设,安医附属阜阳 医院建成、百大合家福阜阳购 物中心开业。

相关负责人透露,根据项目 建设需要,将提前开展拆迁摸底 和征迁,启动第二安置区建设; 进一步优化园区教育资源,启动 园区优质中小学建设。

"春节期间燃放烟花爆竹多,大气污染肯定会比较严重,需要提前考虑。"昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣在合肥市委 中心组理论学习会议上给相关部门负责人布置起"年终作业","要压缩烟花爆竹销售点,销售时间也要缩短。" 记者 沈娟娟

烟花爆竹销售点数量和时间得"瘦身

前两天的一篇报道让吴存荣记忆犹 新,仅在合肥的蜀山区,就有近200个烟花 爆竹销售点,再加上临时销售点,"合肥有 多少个烟花爆竹销售点?"

春节临近,又到了烟花爆竹销售的旺 季,吴存荣担心空气污染问题会很严重。

"烟花爆竹销售占数量得压缩 销售时 间也要缩短。"吴存荣呼吁相关部门负责人 要从大局考虑,既考虑老百姓的需要,也要 关注环境和安全问题。

"既要金山银山,也要绿水青山。"吴存 荣说,合肥要坚持以建设巢湖生态文明先 行示范区为引领,展现魅力合肥新愿景, "不能把发展的'率先'和保护的'优先'对

春节请客送礼、公车私用,NO

▽到一年春节时 严埜小车私用 请客 送礼……吴存荣把逢会必讲的问题又强调

"要落实中央八项规定和省市相关规 定,我不希望在这段时间出现领导干部被 通报批评的事情,大家要按照相关规定去 做。"吴存荣告诫现场的负责人,不要借机 请客送礼、公车私用等。

吴存荣介绍,领导干部应该过一个风 清气正的春节,把抓好党建作为最大政绩。

"要有实干精神,为官一任,造福一方, 求真务实,不做虚功。要有苦干毅力,以 '功成不必在我'的境界,持之以恒。"吴存 荣表示,事业兴衰,关键在人,"按照好干部 的标准,选好人、用好人。'

县域是最有潜力和希望的增长极

"具体到每一个县(市)区、开发区转型

发展的侧重点和优先级是不一样的。"昨 日,吴存荣为各个县(市)区、开发区指出了 发展路径。

比如,四个城区是合肥城市的名片和 窗口,在合肥市转型发展中占据十分重要 的地位,"逐步实现由传统二、三产业向以 现代服务业为主导的都市型产业转变。"

吴存荣觉得,在新常态下合肥能否实 现调速不减势、量增质更优,关键看四大开 发区,"是合肥市发展的火车头和对外开放 的顶梁柱,要坚持项目为先,推动一批产业 项目落地投产达效,在壮大现代高端产业 上取得更大讲展。"

"县域是合肥最突出的短板,也是最有 潜力和希望的增长极。"吴存荣说,五县市 应彻底摈弃城乡分割的传统思维,全面融 入合肥发展、等高对接合肥发展、强力支撑 合肥发展。

合肥依法治市实施意见表决通过

领导干预司法造成冤假错案,追究刑事责任

昨日,《中共合肥市委关于贯彻落实中央,省委部署全面推进依法治市的实施意见》(审议稿)表决通过, 今后,领导干预司法造成冤假错案,将追究刑事责任;卫生、环境、工商质监等领域将推行综合执法;"半小时"法律援助服务 圈也将逐步得到完善…… 记者 沈娟娟

【公正司法】

领导干预司法造成冤假错案 追究刑事责任

据介绍,合肥市将建立并落实领导干 部干预司法活动、插手具体案件处理的记 录、通报和责任追究制度,任何党政机关和 领导干部都不得违法干预司法活动,确保 法院、检察院依法独立公正行使审判权和 检察权。

对干预司法机关办案的,将给予党纪 政纪处分,造成冤假错案甚至其他严重后 果的,将依法追究刑事责任。

【行政执法】 卫生、环境、交通等推行综合执法

实施意见规定,合肥将整合执法资源, 推进综合执法,减少市、县(市)区两级政府 执法队伍种类,重点在食品药品安全、工商 质监、公共卫生、安全生产、文化旅游、资源 环境、农林水利、交通运输、消防安全管理、 城乡建设等领域内推行综合执法。

"探索建立行政处罚决定公示制度,建 立合肥市级集中统一的食品药品安全监管 体系。"相关负责人解释,合肥未来将探索 开展柔性执法。

【法律服务】

完善"半小时"法律援助服务圈

半小时内,就能找到法律援助,因为合 肥市将加强法律援助窗口建设,完善"半小 时"法律援助服务圈。

据悉,合肥市将推进律师、公证、法律 援助、司法鉴定、基层法律服务等网络资源 整合,打造数字化公共法律服务平台。同 时,拓展12348法律服务专线功能,加强与 12345服务热线联动,形成热线服务与实 体服务良性互动机制。

【科学决策】 重大决策终身责任追究

相关负责人透露,合肥将建立重大决 策终身责任追究制度及责任倒查机制,对 决策严重失误或者依法应该及时作出决 策,但久拖不决造成重大损失、恶劣影响 的,严格追究行政首长,负有责任的其他领 导人员和相关责任人员的法律责任。

【立法】

禁发带有立法性质的文件

市场星报记者了解到,合肥市禁止制 发带有立法性质的文件。

《实施意见》中规定,严格依法立法,法 律规定的地方立法的权限、范围不得僭 越。对部门间争议较大的重要立法事项, 由决策机关引入第三方评估,不能久拖不 决。

对行政机关出台的规范性文件都要进 行前置审查,统一登记、统一编号、统一公 布,所有规范性文件都纳入备案审查范 围。各类规范性文件不得设定行政许可、 行政处罚、行政强制等事项。

全面推行政府权力清单和责任清单

根据合肥市的安排,今年将在全市范 围内基本建成上下顺畅、横向衔接的制度 体系,全面推行政府权力清单和责任清单

"凡是经济活动中市场机制能够有效 调节的审批事项一律取消,凡是面向基层。 量大面广的经济社会事项一律下放基层管 理。"相关负责人解释,将做到"行政权力进 清单、清单之外无权力。"